《杨贵妃》历经波折终开机,张艺谋确认加盟

范爷等"贵妃",一等就四年

本报讯(记者 倪自放)

历经停机、换导演等四年的波 折,范冰冰主演的电影《杨贵 妃》9月2日低调开机,黎明进组 出演唐明皇,导演组成员包括 张芝谋、田壮壮等多位大牌导 演,这也是张艺谋三年来开机 拍摄的第一部电影作品。而范 冰冰为了电影版"杨贵妃",一

重新开机的电影《杨贵妃》 吸引了众多重量级电影人的加盟,出品方春秋鸿方面确认,导演组成员确实包括张艺谋、田壮壮等大牌导演。演员方面,除范冰冰与黎明确认分饰杨贵妃与唐明皇,陈冲、吴刚、宁静、吴尊等也将在片中出演主要角色。著名导演兼摄影师侯咏、香港著名美术指导黄家能、钟移风等也已确认加盟该片。

范冰冰与《杨贵妃》的姻缘始于2009年该片刚刚立项时,出品方表示,"范冰冰一开始就是'杨贵妃'的不二人选",即便屡遭变故,范冰冰也一再表示会留出时间等《杨贵妃》再度开机,力挺这部"在最美好的时代里上演的最凄美的爱情唯美大片"。

对于如今贵为范爷的范冰 冰来说,《杨贵妃》就像是一位



多年前就已经结下的老友。范 冰冰说:"它的每一次变故和每 一个阶段我都经历过,觉得对 它有更深的感触,也对那个时 代有了更多的感悟。"据悉,在 剧本调整阶段,每一个版本的 所有修改都会交到范冰冰手 中。在看过最后定稿剧本后,经历过停拍的范冰冰大方表示,剧本的品质决定了影片的品质,等四年也值了!

对于即将出演唐明皇,黎明表示,对他而言这是一个很大的挑战,"唐明皇在面

对爱情的时候很痴情、很专一,这让我特别感动。剧本在这一点上做得特别出色,一个拥有天下的男人在面对爱情时的无助和凄凉令人印象格外深刻,在读剧本的过程中我多次落泪。"

《汉字英雄》上演 终极决赛

本报讯(记者 邱祎) 2013年 暑期荧屏黑马《汉字英雄》上周五上 演终极决赛,各路汉字高手汇聚一 堂,最终决出状元,榜眼,探花称号。 与此同时,以《汉字英雄》节目为核 心,汉字游戏为特色的同名手机 APP同样引发观众火热参与热情, 该款APP随节目上线仅一个多月, 用户下载量便轻松突破120万。

据了解,《汉字英雄》同名手机 APP在节目初赛期,上线仅一周下 载量便突破10万,上线不到一个月 下载量则达到近80万,尤其是浙江、河 南、广东用户,使这些地区成为《汉字 英雄》热玩区。针对此款APP衍生产 品《汉字英雄》节目组同时开设特 别赛制,在游戏中胜出的玩家可最 终直通节目录制现场,与节目选手 同台PK,共同争夺最终的胜利。

由河南卫视、爱奇艺联手推出 的大型文化节目《汉字英雄》同时也 是国内首档真正意义上的网台联动 大型节目。河南卫视、爱奇艺两家创 新式合作,彻底打破网台界限,从节 新式合作,彻底打破网台界限,从节 届,全程联手合作,并充分调动两大 机构的优质资源,对节目进行多平期 位播出推广,最终成就了这档暑期 费屏大黑马。

《决战燕子门》热播

这个燕子李三是"中国侠盗"

讲述侠盗燕子李三传奇一生的电视剧《决战燕子门》正在齐鲁台晚间黄金档热播。该剧细致地还原展示了上个世纪二十年代末的济南城风光及精致的复古建筑,加上跌宕起伏的剧情与超强的演员阵容,吸引了观众的注意。日前,该剧制片人程力栋在接受记者采访时表示,《决战燕子门》将武侠剧与抗日剧、励志剧融合,是最有血有肉的一版燕子李三。



本报记者 邱祎

敢爱敢恨的个性"李三"

程力栋告诉记者、《决战燕子门》以侠盗燕子李三的传奇一生为主线,从少年李三得罪恶霸楚天九被警察署长陈宇送进监狱,到跟随李云飞、东方白学习轻功和奇门盗技,再到创立燕子门抗击北洋军阀和日本侵略者,塑造出一个具有正直、坚毅、热情、勇敢等英雄品格的真正的"中国侠盗"。

"涵盖了动作、冒险、抗日等惊心动魄的元素、《决战燕子门》可谓成功将武侠剧与抗日剧融合。"程力栋说,虽然并非

讲述燕子李三故事的先者,但《决战燕子门》提供了一个全新的视角,在战争、苦难、仇恨之外、《决战燕子门》更展示了战争,以及仇恨背后的思索、苦难背后。"除意恩仇、刀光剑影,我反竟是恐,以及无行中。"是是一个人,他象征我们中华民族经历,以为量终获得自我拯救。"程力战争的人物,能点燃年轻观众中的英雄梦,成为当今发展上少有的武侠励志剧典范。

精细还原老济南风貌

历史上,以济南为中心,活跃于冀鲁地区的侠盗燕子,李三的事迹为后人津津乐道,其劫富济贫、惩恶锄奸、行使仗义的事迹更是深人人心。据程力栋介绍,《决战燕子门》拍摄现场所有的道具都是根据当时的文物仿制的,小到人物的衣着首饰,大到街区、钟楼,都与当时一般无二。剧组时形,都与当时一般无二。剧组时一般无二。剧组时,将至关东车站一模一样的场景,用于拍摄,可谓百分百还原,

的剧情压的。"程力栋说。

登录手机应用平台,免费下载并使用"云拍",拍摄图片观看视频。

《辣妈正传》将播 孙俪辣妹变辣妈

本报讯(记者 邱祎) 由新丽传媒和海润影视联合出品的都市时尚爱情大戏《辣妈正传》将从9月14日起在浙江、东方、安徽和深圳四家卫视及腾讯视频同步播出。该剧是孙俪继《后宫·甄嬛传》后出演的首部电视剧,讲述了孙俪饰演的夏冰在家庭、事业的漩涡中成长,从一个乖张的都市潮人成功转变为兼顾家庭与事业的全能女性的故事。

导演沈严介绍、《辣妈正传》可谓"辣妹"到"辣妈"的养成宝典,孙俪饰演的夏冰经历了恋爱、结婚、怀孕、升职,在生活的磨砺下改变自身形象,从随性自由的生活态度转变成敢于承担家庭责任的摩登女性,由过去崇尚享乐的麻辣性格转变为时尚理性的现代派"辣妈"性格。

孙俪说,"剧本中'80后'个人生活新鲜的表达方式深深吸引了我,对此我深有共鸣。夏冰这个角色与我之前所有的角色包括甄嬛都有很大的不同,是一个很大的颠覆。"

"好声音"上搞竞争 学员其实情同姐妹

本报讯(记者 邱祎) 上周五《中国好声音》阿妹老师考核中,刘雅婷和张欣奕给大家带来的一首《爱什么稀罕》和《让我一次爱个够》的串烧,嗨翻全场,也让人们对这两位爆发力超强的女生有了更深刻的了解。2日,在接受记者采访时,两人表示私下的她们情同姐妹。

18岁的深圳女孩刘雅婷和张欣 奕初次见面是8月初,从机场去《酷 我真声音》的录制现场,当时两人同 坐一辆车,于是就聊了一路,谈得很 投机。"虽然我们两个一南一北,但 只要我感觉是可以成为好朋友的, 那么两人生活背景的差异都不是问 题。"刘雅婷说。

谈及两人现在的关系,张欣奕告诉记者,在她眼中,刘雅婷就像是粗线条神经大条的女生,就像自己的妹妹一样,一个特别可爱的小胖妞,内心也是很简单的一个孩子。